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                                                                                                   Domaine de l’Asnée
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Nancy le 9 septembre 2019


Chers Parents, chers Scouts,

Après la rentrée scolaire, la rentrée scoute ! Toute la maîtrise du groupe est ravie de vous retrouver samedi 21 septembre et dimanche 22 septembre pour le week end des montées, sur un thème au parfum de FAR WEST « au nom de la loi… »

De nouvelles belles aventures nous attendent cette année avec en point d’orgue l’anniversaire du scoutisme qui fêtera en 2020 ses 100 ans !

3 enjeux et temps forts dans ce week end : 
· La vente des calendriers le samedi, principale ressource financière du groupe
· La célébration des jeunes qui grandissent et changent d’unité : ce sera la cérémonie des « montées » le dimanche
· Le lancement de l’année par un WE festif et campé, où tout le groupe est réuni

Notre volonté est de proposer un scoutisme de qualité aux enfants et donc d’avoir une maîtrise formée. Pour relever cet enjeu, la vente de calendriers est essentielle. Ils sont toujours aussi beaux, pratiques et faciles à vendre. Comme vous le savez, leur vente permet de financer la formation de nos chefs adorés. Ils s’occupent bénévolement de nos enfants les samedis et pendant les camps, le juste retour est donc de participer à la vente de calendriers.

Cette année, pour s’assurer de la vente de tous les calendriers et éviter de vous solliciter à plusieurs reprises, chaque famille achètera au minimum 5 calendriers au moment des inscriptions. 
Nous aurons besoin de vous pour nous aider à encadrer la vente des calendriers la journée du 21 septembre. Nous savons par expérience que les calendriers se vendent particulièrement bien le samedi matin et midi. Or à ce moment, une bonne partie des chefs est en cours ou chargée de la préparation du week end. C’est pourquoi nous sollicitons les parents pour accompagner et encadrer la vente de calendriers sur différents créneaux.

Merci de vous inscrire sur le doodle ci-dessous, avant dimanche 15 septembre, de la manière suivante : 
· mettre le prénom de votre enfant (si vous avez plusieurs enfants, remplir une ligne par enfant) pour que l’on sache s’il participe au week end et quand il peut aider à la vente. 
· Merci également de l’inscrire sur un créneau de vente de calendrier. 
· Si vous êtes disponible pour encadrer, indiquez sur une nouvelle ligne votre prénom + « parent » sur le ou les créneaux horaires où vous êtes disponible. Plus il y aura de monde pour vendre, et plus la tâche sera légère voire agréable !

Cette année, nous demanderons également lors des inscriptions un don pour le groupe afin de nous aider à renouveler le matériel et à reconstituer des réserves, notamment pour aider les familles qui ont des difficultés financières. Nous avons fixé le montant minimum de ce don à 40€ : il est fiscalement déductible à hauteur de 75 %. Si vous pouvez et voulez faire un don d’un montant supérieur, cela nous permettra d’encore mieux former nos chefs, d’améliorer notre matériel et de venir davantage en aide aux familles qui en ont besoin. 
D’avance merci !

[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Les inscriptions et le week-end débuteront samedi 21 septembre à 13h45. Le week end sera campé, pensez à habiller chaudement des enfants notamment pour la nuit et de l’équiper d’un duvet/tapis de sol/oreiller. Pensez également à munir votre enfant d’un pique-nique pour le samedi midi. 

Le coût de ce week-end sera de 10 € par enfant. 

Pour ceux qui le souhaitent, il y aura une messe scoute en plein air dimanche 22 septembre à 14h00. Les montées auront lieu à partir de 15 heures. Le week end prendra fin à 16h00.

Dans la joie de tous vous retrouver.
Amitiés scoutes,

Sandra et Alexandre Guimet/
Ugo Humbert et Arnaud Trohel

Lien vers le doodle :

https://doodle.com/poll/n429x2pu54q3snhq


Planning prévisionnel du WE :
SAMEDI
· 10h → début de la vente des calendriers (rendez-vous : local scout) 
· 12h30-13h30 → pique nique tiré du sac au local scout 
· 13h45 : début du WE – accueil des parents – inscriptions 
· 14h - 18 h00 → vente des calendriers + montage des tentes+ préparation du repas
· 18h00 → Grand jeu 
· 19h00 à 20h30 → dîner et vaisselle
· 20h30 à 21h30 →veillée.
· 21h45→ coucher « bonne nuit les amis »
Dimanche
· 8h → lever
· 8h30 à 9h30 →petit déjeuner et vaisselle
· 9h30 à 9h45  → temps « spi »
· 10h à 12h → flash mob puis grand jeu
· 12h à 13h00 → déjeuner 
· 13h00 à 14 h00 →vaisselle/démontage des tentes et rangements
· 14h à 14h50 → messe scoute
· 15h : montées
· 16h goûter avec les parents – fin du WE 
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